

Инструкции по использованию

I. Методы подключения

Проводное подключение: Подключите USB-кабель, и клавиатура включится с эффектом пульсирующего света.

Беспроводное подключение:

Режим Bluetooth: Переключите переключатель в беспроводное положение. Клавиатура включится с эффектом пульсирующего света, затем подсветка выключится. Нажмите и удерживайте FN+1/2/3, чтобы войти в режим сопряжения Bluetooth. Соответствующий синий свет будет мигать быстро. Выберите имя Bluetooth "K600G" для сопряжения. После успешного подключения эффект подсветки вернется к умолчанию.

Режим 2.4G: Переключите переключатель в беспроводное положение. Клавиатура включится с эффектом пульсирующего света, затем подсветка выключится. Нажмите и удерживайте FN+4, чтобы войти в режим сопряжения 2.4G. Соответствующий зеленый свет будет мигать быстро. Вставьте беспроводной приемник в устройство. После успешного подключения эффект подсветки вернется к умолчанию.

Примечание: Нажмите FN+[1]/[2@]/[3#]/[4\$], чтобы переключить клавиатуру в режим BT1/BT2/BT3/2.4G соответственно.

II. Эффекты подсветки

1. FN+INS: Переключает режим подсветки. Поддерживает 17 настраиваемых RGB-эффектов подсветки.
2. FN+DEL: Переключает цвет подсветки.
3. FN+ "↑" или "↓": Регулирует яркость подсветки.
4. FN+ "←" или "→": Регулирует скорость подсветки.

III. Переключение системы

Клавиатура по умолчанию запускается в режиме системы Windows. Нажмите FN+A, чтобы переключиться в режим системы Mac, и FN+W, чтобы вернуться в режим системы Windows. Индикатор соответствующей клавиши будет мигать фиолетовым трижды при переключении систем.

IV. Индикация заряда батареи

Нажмите FN+Backspace, чтобы проверить уровень заряда батареи. Кнопки с номерами 1-0 будут отображаться зелеными, каждая включенная кнопка представляет 10% заряда батареи. Когда заряд батареи ниже 10%, он будет отображаться красным.

V. Зарядка и низкое напряжение

Во время зарядки красный свет ESC останется включенным. После полной зарядки эффект света ESC вернется к умолчанию. Напряжение зарядки не должно превышать 10V. Когда напряжение батареи ниже 3.5V, ESC будет мигать красным, указывая на низкий заряд батареи. Если оно упадет ниже 3.2V, клавиатура автоматически выключится.

VI. Режим сна

Клавиатура перейдет в режим сна (все LED-огни выключены), если не будет никаких операций в течение 10 минут.

VII. Сброс

Нажмите и удерживайте FN+ESC в течение 3 секунд, чтобы восстановить заводские настройки и очистить все макро-настройки.

Список продукции:

Клавиатура*1, Кабель*1, Инструмент для снятия клавиш*1, Приемник*1, Руководство пользователя*1, Сертификат соответствия*1, Дополнительные переключатели*2.

9

9

Instrucciones de uso

I. Métodos de conexión

Conexión por cable: Conecte el cable USB y el teclado se encenderá con un efecto de luz fluida.

Conexión inalámbrica:

Modo Bluetooth: Cambie el interruptor a la posición inalámbrica. El teclado se encenderá con un efecto de luz fluida, luego la retroiluminación se apagará. Mantenga presionadas las teclas FN+1/2/3 para ingresar al modo de emparejamiento Bluetooth. La luz azul correspondiente parpadeará rápidamente. Seleccione el nombre Bluetooth "K600G" para emparejar. Después de una conexión exitosa, el efecto de luz predeterminado se reanudará.

Modo 2.4G: Cambie el interruptor a la posición inalámbrica. El teclado se encenderá con un efecto de luz fluida, luego la retroiluminación se apagará. Mantenga presionada la tecla FN+4 para ingresar al modo de emparejamiento 2.4G. La luz verde correspondiente parpadeará rápidamente. Inserte el receptor inalámbrico en el dispositivo. Después de una conexión exitosa, el efecto de luz predeterminado se reanudará.

Nota: Presione FN+[1]/[2@]/[3#]/[4\$] para cambiar el teclado a los modos BT1/BT2/BT3/2.4G respectivamente.

II. Efectos de luz

1. FN+INS: Cambia el modo de luz. Soporta 17 efectos de luz RGB ajustables.
2. FN+DEL: Cambia el color de la luz.
3. FN+ "↑" o "↓": Ajusta el brillo de la luz.
4. FN+ "←" o "→": Ajusta la velocidad de la luz.

III. Cambio de sistema

El teclado comienza en modo sistema Windows por defecto. Presione FN+A para cambiar al modo sistema Mac, y FN+W para volver al modo sistema Windows. La luz indicadora correspondiente parpadeará en color púrpura tres veces al cambiar de sistemas.

IV. Indicador de batería

Presione FN+Backspace para verificar el nivel de batería. Las teclas numéricas 1-0 se iluminarán en verde, con cada tecla iluminada representando el 10% de la batería. Cuando la batería esté por debajo del 10%, se mostrará en rojo.

V. Carga y bajo voltaje

Durante la carga, la luz roja ESC permanecerá encendida. Una vez que esté completamente cargada, el efecto de luz ESC se reanudará. El voltaje de carga no debe exceder 10V. Cuando el voltaje de la batería esté por debajo de 3.5V, la ESC parpadeará en rojo indicando batería baja. Si cae por debajo de 3.2V, el teclado se apagará automáticamente.

VI. Modo de reposo

El teclado entrará en modo de reposo (todas las luces LED apagadas) si no hay ninguna operación durante 10 minutos.

VII. Restablecimiento

Mantenga presionadas las teclas FN+ESC durante 3 segundos para restaurar los ajustes de fábrica y borrar todas las configuraciones macro.

Lista de productos:

Teclado, Cable, Extractor de teclas, Receptor, Manual del usuario, Certificado de calificación, Interruptores adicionales.

9

9

Instructions d'utilisation

I. Méthodes de connexion

Connexion filaire : Connectez le câble USB, et le clavier s'allumera avec un effet lumineux fluide.

Connexion sans fil :

Mode Bluetooth : Basculez l'interrupteur sur la position sans fil. Le clavier s'allumera avec un effet lumineux fluide, puis le rétroéclairage s'éteindra. Appuyez et maintenez FN+1/2/3 pour entrer en mode de jumelage Bluetooth. La lumière bleue correspondante clignotera rapidement. Sélectionnez le nom Bluetooth "K600G" pour jumeler. Après une connexion réussie, l'effet lumineux par défaut sera restauré.

Mode 2.4G : Basculez l'interrupteur sur la position sans fil. Le clavier s'allumera avec un effet lumineux fluide, puis le rétroéclairage s'éteindra. Appuyez et maintenez FN+4 pour entrer en mode de jumelage 2.4G. La lumière verte correspondante clignotera rapidement. Insérez le récepteur sans fil dans le périphérique. Après une connexion réussie, l'effet lumineux par défaut sera restauré.

Remarque : Appuyez sur FN+[1]/[2@]/[3#]/[4\$] pour changer le clavier aux modes BT1/BT2/BT3/2.4G respectivement.

II. Effets lumineux

1. FN+INS : Change le mode lumineux. Prend en charge 17 effets lumineux RGB ajustables.
2. FN+DEL : Change la couleur de la lumière.
3. FN+ "↑" ou "↓" : Ajuste la luminosité de la lumière.
4. FN+ "←" ou "→" : Ajuste la vitesse de la lumière.

III. Changement de système

Le clavier commence en mode système Windows par défaut. Appuyez sur FN+A pour passer en mode système Mac, et FN+W pour revenir en mode système Windows. La lumière indicatrice correspondante clignotera en violet trois fois lors du changement de système.

IV. Affichage de la batterie

Appuyez sur FN+Backspace pour vérifier le niveau de batterie. Les touches numériques 1-0 s'illumineront en vert, chaque touche allumée représentant 10 % de la batterie. Lorsque la batterie est inférieure à 10 %, elle sera affichée en rouge.

V. Chargement et faible tension

Pendant le chargement, la lumière rouge ESC restera allumée. Une fois complètement chargée, l'effet lumineux ESC sera restauré. La tension de charge ne doit pas dépasser 10V. Lorsque la tension de la batterie est inférieure à 3,5V, l'ESC clignotera en rouge indiquant une faible batterie. Si elle descend en dessous de 3,2V, le clavier s'éteindra automatiquement.

VI. Mode veille

Le clavier entrera en mode veille (toutes les lumières LED éteintes) s'il n'y a pas d'opération pendant 10 minutes.

VII. Réinitialisation

Appuyez et maintenez FN+ESC pendant 3 secondes pour restaurer les paramètres d'usine et effacer tous les paramètres macro.

Liste des produits :

Clavier, Câble, Extracteur de touches, Récepteur, Manuel de l'utilisateur, Certificat de qualification, Interrupteurs supplémentaires.

9

10

Instruções de uso

I. Métodos de Conexão

Conexão com Fio: Conecte o cabo USB e o teclado será ligado com um efeito de iluminação fluído.

Conexão Sem Fio:

Modo Bluetooth: Mova o interruptor para a posição sem fio. O teclado será ligado com um efeito de iluminação fluído e, em seguida, o retroiluminação se apagará. Pressione e mantenha FN+1/2/3 para entrar no modo de emparelhamento Bluetooth. A luz azul correspondente piscará rapidamente. Selecione o nome Bluetooth "K600G" para emparelhar. Após uma conexão bem-sucedida, o efeito de luz padrão será restaurado.

Modo 2.4G: Mova o interruptor para a posição sem fio. O teclado será ligado com um efeito de iluminação fluído e, em seguida, o retroiluminação se apagará. Pressione e mantenha FN+4 para entrar no modo de emparelhamento 2.4G. A luz verde correspondente piscará rapidamente. Insira o receptor sem fio no dispositivo. Após uma conexão bem-sucedida, o efeito de luz padrão será restaurado.

Observação: Pressione FN+[1]/[2@]/[3#]/[4\$] para alternar o teclado para os modos BT1/BT2/BT3/2.4G, respectivamente.

II. Efeitos de Luz

1. FN+INS: Altera o modo de iluminação. Suporta 17 efeitos de luz RGB ajustáveis.
2. FN+DEL: Altera a cor da luz.
3. FN+ "↑" ou "↓" : Ajusta o brilho da luz.
4. FN+ "←" ou "→" : Ajusta a velocidade da luz.

III. Troca de Sistema

O teclado começa no modo de sistema Windows por padrão. Pressione FN+A para alternar para o modo de sistema Mac, e FN+W para voltar ao modo de sistema Windows. A luz indicadora correspondente piscará em roxo três vezes ao trocar de sistemas.

IV. Exibição da Bateria

Pressione FN+Backspace para verificar o nível da bateria. As teclas numéricas 1-0 exibirão verde, com cada tecla iluminada representando 10% da bateria. Quando a bateria estiver abaixo de 10%, ela será exibida em vermelho.

V. Carregamento e Baixa Tensão

Durante o carregamento, a luz vermelha do ESC permanecerá acesa. Quando totalmente carregada, o efeito de luz do ESC será restaurado. A tensão de carregamento não deve exceder 10V. Quando a tensão da bateria estiver abaixo de 3,5V, o ESC piscará em vermelho indicando bateria baixa. Se cair abaixo de 3,2V, o teclado desligará automaticamente.

VI. Modo de Suspensão

O teclado entrará no modo de suspensão (todas as luzes LED apagadas) se não houver operação dentro de 10 minutos.

VII. Redefinir

Pressione e mantenha FN+ESC por 3 segundos para restaurar as configurações de fábrica e limpar todas as configurações de macro.

Lista de Produtos:

Teclado, Cabo, Extrator de Teclas, Receptor, Manual do Usuário, Certificado de Qualificação, Interruptores Extras.

11

12